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‘AL MIJN LATER IS MET JOU’

· Theater Gnaffel

· Al mijn later is met jou 8+
· Over de makers
· Informatie
Theater Gnaffel

De voorstellingen van Theater Gnaffel zijn eigenzinnig, humorvol en ontroerend in een volkomen eigen theatertaal die door theatermaker Elout Hol is ontwikkeld. Mens en poppen nemen het publiek mee op een magische reis vol fantasie en verwondering. In 2007 won Theater Gnaffel de VSCD-prijs de Gouden krekel voor de voorstelling ‘De Hompelaar’ (coproductie met Wederzijds). In 2006 werd ‘De Worstelaar’

bekroond met de Zilveren krekel.

De jury van de Gouden Krekel over ‘De Hompelaar’: 

Theatergroep Wederzijds en Theater Gnaffel zoeken de grenzen op van wat voor jeugd nog kan en slagen glorieus. Mateloos vernieuwend volwassen theater voor de jeugd dat diepe indruk achterlaat.
Theater Gnaffel – Hobbemastraat 6 – 8021 EN – Zwolle – telefoon: 038-4548727

Artistieke leiding: Elout Hol (elout@gnaffel.nl) 
Zakelijke leiding: Dorret Pinkster (dorret@gnaffel.nl)
Huisregisseur: Rob vriens (rob@gnaffel.nl) 
Publiciteit en Marketing: Carmen Huitema (publiciteit@gnaffel.nl)
Productie en Educatie: Ilona Kevelham (ilona@gnaffel.nl)
Kijk voor actuele informatie op www.gnaffel.nl 
Al mijn later is met jou 8+
Over de Tijd die de klok stilzet om er zelf even tussen uit te gaan.

‘Al mijn later is met jou’ is een voorstelling die de grens opzoekt tussen fantasie en werkelijkheid. Die met levensechte poppen en uiterst poëtische middelen het antwoord zoekt op onmogelijke vragen, zoals: Wat is ‘liefde’? Wat is ‘tijd’? Wat is ‘verlangen’? Gnaffel wil kinderen boeien met op het eerste gezicht ontoegankelijke dingen. In ‘Al mijn later is met jou’ gebeurt dit door gedachten en gevoelens te prikkelen en door grote termen in simpele beelden te vangen. 
Wij Nederlanders vinden ‘gewoon al gek genoeg’. Maar wat nu als je jong bent en er naar verlangt om ‘gek’ te doen? Je eigen (on)zinnige fantasieën uit te voeren, omdat dat gewoon het leukste is wat er is! 
Twee jonge mensen, Mees en Merel, fantaseren over woestijnloze tijden in tijdloze woestijnen. Twee oude mensen, Arend en Duif, leven al jaren samen in de sleur van alle dag. Wanneer hun werelden samenkomen, groeit bij Merel het verlangen om er op uit te gaan, uit de band te springen: om te mogen bestaan!
Als dan de Tijd langskomt en zin heeft in een spelletje, laat zij zich graag door hem verleiden. Vermomd als wolf schopt de Tijd alles in de war en brengt honger, jaloezie, huiswerk, poep, verdriet, slaap en ziek. Moet het nu nog gekker worden?
‘Al mijn later is met jou’ is gebaseerd op de gelijknamige dichtbundel samengesteld door Edward van de Vendel. Prachtige gedichten voor kinderen over de tijd, over de liefde en de toekomst. Voor de jonge auteur Laura Demelza Bosma dé inspiratiebron voor een poëtisch theaterscript.

Over de makers

Elout Hol (artistiek leider - begeleiding poppenspel)
In 1987 richtte Elout Hol Theater Gnaffel op en maakte hij met vier kleine handpoppen zijn eerste voorstelling: ‘Gestrand’. Als solist maakte hij daarna verschillende producties, waaronder in 1994 het succesvolle ‘Durven in het donker’. Hiervoor ontving hij verschillende prijzen. Met deze voorstelling speelde hij ook op festivals in Edinborough (Schotland) en de Verenigde Staten. Hij vervolgde zijn carrière door de samenwerking aan te gaan met andere acteurs en musici. In 2002 regisseerde hij de kleutervoorstelling ‘Joris en de Zwadder’, die ook is uitgevoerd in Riga (Letland). Vervolgens verbreedde hij zijn doelgroep en maakte hij locatievoorstellingen op festivals voor volwassenen (o.a. ‘Vuil Water’, ‘Heksenstreken’). De laatste jaren richt hij zich steeds meer op het opleiden van jonge talentvolle theatermakers tot goede poppenspelers. Hij streeft ernaar het poppenspel landelijk op een hoger niveau te brengen. Elout blijft altijd op zoek naar samenwerking met inspirerende kunstenaars en zoekt naar artistieke vernieuwingen binnen het theater met poppen. Dit resulteerde in 2007 en 2008 in een bekroning op zijn werk. Zo maakte Gnaffel in coproductie met Theatergroep Wederzijds ‘De Hompelaar’, deze voorstelling won de Gouden Krekel 2007. In 2007 ontving Gnaffel al de Zilveren Krekel 2006 voor de succesvolle productie ‘De Worstelaar’. 
Het is mooi een personage te zien ontstaan, vaak letterlijk. Want bij een pop creëer je zijn uiterlijk, uitstraling en mimiek en tegelijkertijd ontstaat het karakter. En als ik de pop manipuleer, kan ik me steeds weer verwonderen over de magie die alleen een pop kan hebben.
Rob Vriens (regisseur)

Regisseur en theatermaker Rob Vriens heeft inmiddels een aardige ‘staat van dienst’ binnen het jeugdtheater. In 1993 richtte hij (met Katja Hieminga) Hesp-theatermakers op. Hij heeft daarbinnen een aantal boekbewerkingen ten tonele gevoerd en maakte de ‘dagelijkse werkelijkheid’ vaak tot onderwerp van zijn voorstellingen. ‘We noemen hem Anna’ en ‘Kleur’ bijvoorbeeld, zijn tijdloze en belangwekkende voorstellingen gebleken.

De laatste vier jaar was Vriens huisregisseur bij het Theaterhaus in Frankfurt, Duitsland en heeft hij 10 voorstellingen gemaakt, Zijn Duitse versie van ‘Zwart als inkt’ (Ruth de Gooijer/Wederzijds) heeft een tweetal prijzen in de wacht gesleept. 

Na zijn Duitse avontuur zoekt Vriens het weer dichterbij en zal hij bij Gnaffel de komende jaren huisregisseur zijn. Naast zijn regies geeft Vriens les op de Toneelscholen in Maastricht en Amsterdam.

 Ik hou van eerlijk, eenvoudig en krachtig theater. Mooie verhalen vertellen, die ergens over gaan en een lach en een traan oproepen. De poppen van Gnaffel stellen mij in staat het dagelijkse te verlaten en het magische aan het licht te brengen.

Informatie

Credits

Regie




Rob Vriens 

Tekst
Laura Demelza Bosma en Rob Vriens (naar de dichtbundel van Edward van de Vendel)
Spel en poppenspel 
Jawi Bakker, Roos Hoogland en Esther ter Horst
Decor




Udo Thijssen 

Vormgeving poppen en kostuums
Elout Hol en Hanneke van Etten
Muziek




Jornt Duyx

 
Lichtontwerp



Herber Molemaker


Techniek



Valentijn van der Mieden en Gerran Kroes

Zakelijke leiding 


Dorret Pinkster

Publiciteit en marketing

Carmen Huitema 

Productie en educatie

Ilona Kevelham
Praktische informatie

Speelvlak:

8 meter breed, 8 meter diep, 4 meter hoog

Speelduur: 

50 minuten
Speelperiode

· Oktober en november 2009
Leeftijd
· Vanaf 8 jaar





Discipline 


· Beeldend theater met poppen



Soort Zaal






· Middenzaal 

· Schoollocatie

Maximum aantal bezoekers



· Vrije voorstellingen: 200 bezoekers

· Schoolvoorstellingen in theater: 150 leerlingen 
· Voorstellingen op school: 150 leerlingen
Educatief materiaal:

Beschikbaar (www.gnaffel.nl)

