SAMBA SALAD :  Playground Band 09-10  Alg. technische informatie

De spelvlak is 6 meter diep vanaf podium rand en circa 8 meter breed. Samba Salad rekent op de volledige assistentie van tenminste 1 geluids- en 1 lichttechnicus vanaf aankomst tot en met vertrek van het gezelschap. De productie bestaat uit 6- 8 spelers. Een  (update) geluidsplan (priklijst) met laatste technische afspraken wordt verzonden +/- 3 weken voor de voorstelling. 
NB: Wij maken gebruik van een gestemde vleugel of piano van de theater, (als beschikbaar).
I.v.m. flamencodans in het programma willen wij graag ingelicht worden of het theater een houten vloer heeft, dus b.v. niet laminaat op beton.
Geluid:

De groep maakt gebruik van de technische voorzieningen zoals microfoons, PA, monitors,  en mixer in de zaal, van het theater voor zover het mogelijk is.  Samba Salad neemt zelf een aantal (zender) mikrofoons mee. 
De mixer van het theater wordt bediend door de geluidstechnicus van de groep van vanuit de zaal in samenspraak met de geluidstechnicus van het theater. (zie priklijst). 
Andere aanvulling van apparaturen voor geluid en een eventuele vereenvoudiging van de priklijst zijn altijd na overleg mogelijk.

Mixer : 24 inputs met 4 delige toon regeling, 1 stereo return (galm), 6 auxen.

Effektenrack : 1 x equalizer (2 x 30 bands , 4 compressors, 1x reverb (SPX 990)

CD speler voor inloop muziek
Monitor’s:

Samba Salad heeft (als mogelijk) 4 aparte monitorgroepen nodig met het liefst 6 monitors. 
Licht: (in theater)
De bandopstelling vindt u in het stageplot. Onder te verdelen in vijf speelplekken. Wij gaan er vanuit dat er reeds een totaaltje is ingehangen.met de kleren kleur 151 of 152. Verder een totaal tegenlicht (119) en een klein midden totaal.  Vanuit het midden kunnen er parren en/of pc’s ingehangen worden met indien mogelijk tropische kleuren. (019, 106, 135, 158, 126, 124 122, Oranje, Rood, Mauve en Groen).  De kleuren het liefst te bedienen in onafhankelijke groepen.  
Verder indien mogelijk zouden wij graag  elke speelplek (6) willen voorzien worden van een special. 

Wij stellen het zeer op prijs dat zover mogelijk het licht al ingehangen is en voorzien van de juiste kleurenfilters met aankomst van de groep.  De bediening  van het licht tijdens de optreden zal gedaan worden door de lichttechnici van het theater in samenspraak met de artistieke leider van de groep. 

Voor vragen over de techniek neem A.U.B. contact op met: 

Rita Iny, Stichting Samba Salad 072- 5894429, mobile 06-51500231

